

九江公安举行千人誓师大会 坚决打赢新中国成立70周年大庆安保攻坚战

庐山国际山地半马 9月21日鸣枪开跑 届时将有7000名选手参赛

本报讯(浔阳晚报记者 吴业园)9月6日上午,“奔跑中国”系列赛·九江银行2019庐山国际山地半程马拉松赛前新闻发布会在庐山举办。本次赛事由中国田径协会、九江市人民政府主办。浔阳晚报记者从会上获悉,大赛将于9月21日8时30分在庐山风景名胜街区街心公园鸣枪开跑。

在昨日的发布会上,主办方介绍,为唱响“庐山天下悠”品牌,推进体育、文化、旅游深度融合发展,集中展示九江城市新面貌,去年年底,九江市委、市政府决定,2019年在庐山风景区举办一场山地马拉松赛,赛事搭台,文旅唱戏,唱响“庐山天下悠”品牌,为新中国成立70周年献礼。

浔阳晚报记者了解到,在中国田径协会专家多次对赛道勘测的基础上,本届马拉松赛设置两个项目,规模为5000人的山地半程马拉松,和规模为2000人的迷你马拉松赛。两项赛事的起点都设置在庐山街心公园月亮岛。半程马拉松途经牯岭街——庐山索道路口——花径(锦绣谷)路口——仙人洞路口——大天池路口——石门涧路口——电站大坝——老南门——莲花台水库——南山公路折返——含鄱口(五老峰、植物园)路口——芦林大桥——博物馆路口——会议旧址路口——美庐路口——隧道——街心公园月亮岛,全程21.0975公里。迷你马拉松途经牯岭街——庐山索道路口——花径(锦绣谷)路口——花径公园——大林路——河南路口,全程4公里。独特的山地跑道、优美的自然风光,吸引了大量国内外的跑友报名参加,尤其是半程马拉松赛,在报名通道开启48小时内,5000个名额全部报满,其中包括20多名国外精英选手。组委会为所有参赛选手和工作人员提供保险,并携手特步为每位参赛选手定制了庐山参赛装备,包括高级速干运动衣、专用抽绳背包、感应计时芯片等。所有参赛选手凭号码布可免庐山景区门票。

据了解,本次竞赛将按照最新的田径竞赛规则和本届马拉松竞赛规程执行,赛事配备专业的裁判员,由鑫一品公司负责计时。计时采用手工、电子、摄像等三种形式,在起终点、折返点等处设有计时地毯、计时显示器和录像点,防止替跑和抄近路等违规行为的发生,确保赛事公平、公正、公开。

本报讯(宁俐 梅文良 谢文 浔阳晚报记者 郭江毅 张倩)铿锵誓言显忠诚,厉兵秣马保大庆。为进一步凝聚警心、鼓舞士气、激发斗志,坚决打好打赢中华人民共和国成立70周年大庆安保维稳攻坚战,全力维护国家政治安全和社会安全稳定,9月6日上午,全市公安“践行新使命 忠诚保大庆”誓师大会在市体育中心南门广场举行。市委书记林彬杨,市委副书记、市长谢一平,市委副书记、政法委书记熊永强,市人大常委会党组书记、副主任夏兴,副市长、公安局长张荣先,市政协副主席梅武林,市委秘书长吴照友等出席。张荣先主持大会。市公安局党委班子成员、市消防救援支队领导以及长江航运九江分局、森林公安局、边防检查站、各县(市、区)公安(分)局、局直各部门负责人等参加誓师大会。

当天10时,誓师大会在雄壮的歌曲《中国人民警察警歌》中拉开帷幕。由县(市、区)公安局方阵、特警防爆队伍方阵、特警反恐处突方阵、交通警察方阵、消防救援方阵、市属机关方阵、城区分局方阵近1000人组成的人员方阵整装集结,一个个站姿挺拔如松、精神抖擞,一张张面孔充满坚毅、信心满满。由特警装甲车、敞篷巡逻车方阵、特种车方阵、消防救援车方阵、交警摩托车方阵、四轮电动

巡逻车方阵近百辆警用车组成的车辆方阵整齐列队、蓄势待发,展现了九江公安队伍士气高昂、警容严整的优良风貌。

随后,县(市、区)公安局代表——濂溪区公安分局局长胡宏毅、市公安局机关警种代表——治安支队支队长张宏军作表态发言,表达了全市公安机关坚决履行好新时代维护国家政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的坚强决心和坚决打赢新中国成立70周年大庆安保维稳硬仗的坚定信心。

熊永强作动员讲话。他强调,当前国内外形势正发生深刻变化,公安工作面临着新形势、新任务,尤其今年是大庆之年,情况特殊,要求更高,容不得丝毫松懈。他要求,全市公安机关要旗帜鲜明讲政治,毫不动摇地坚持党的绝对领导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,永葆绝对忠诚的政治本色,永远做党和人民的忠诚卫士。要勇担使命保稳定,牢牢把握“稳”这个大局,紧扣70周年大庆安保这条主线,履职尽责,以强力打击、严密防控、严厉整治,确保全市社会大局和谐稳定。要严明纪律强作风,以更高标准落实全面从严治党要求,做到严格教育、严格管理、严格监督,努力锻造铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风的公安铁军,确保

随时拉得出、冲得上、打得赢。

张荣先代表全市公安机关表态,全体民警将以最高的安保标准、最细的维稳措施、最强的工作力度、最优的精神状态,担负起维护国家政治安全和社会稳定的重大责任,以细致、精致、极致的严谨作风,落实好市委、市政府和省公安厅的各项部署要求,切实做到让党委政府放心、让人民满意。

张荣先率领誓师大会全体参战人员庄严宣誓:不忘初心、牢记使命,对党忠诚,服务人民、执法公正、纪律严明。践行新使命,忠诚保大庆!誓言句句铿锵有力,字字掷地有声,许下不辱使命的承诺,扛起不负众望的担当。

最后,张荣先宣布:全市公安机关“开始行动”,各参战人员和车辆立刻按照预定方案奔赴各条战线,各司其职、各负其责,严格落实各项防风险、保安全、护稳定工作措施,迅速投入到大庆安保维稳工作中。车辆方阵列队沿长虹西大道到长虹大道雅格泰路口一路巡游,警灯闪耀、声势浩荡。车辆两侧张贴的红色标语,表达了公安机关打赢决战决胜大庆安保攻坚战信心。



浔阳区就业援助现场招聘会昨日举行 500多个岗位助贫困人员就业

本报讯(何亚杰 浔阳晚报记者 祝冬平/文 欧阳海员/摄)昨日9时,“2019年浔阳区就业援助现场招聘会”在烟水亭广场开幕,33家企业携500多个岗位现场招聘,吸引了不少人进场求职,现场非常热闹。

为助力打好脱贫攻坚战,针对贫困家庭、就业困难人员的特点,浔阳区公共就业人才服务局精心组织了此次招聘活动,特邀请了一些招工量大、招聘门槛较低的企业进场招聘,岗位涵盖保安、保洁、保绿、物管、环卫等。据该局有关负责人介绍,这些岗位对求职者的要求不高,方便贫困家庭、就业困难人员就业。浔阳晚报记者在现场看到,九江玉禾田环境发展有限公司就要招聘大量的环卫工,只要年龄不超过68周岁,身体健康的都可以前去应聘,而且福利待遇也不错,在法定劳动年龄内的享受“五险一金”,超过法定劳动年龄的人则帮购买意外保险,此外还有降温费、取暖费以及节日福利等。

在举办此次招聘会之前,浔阳区公共

就业人才服务局就先后与各街道、社区以及区工会、区民政局等单位联系好了,由于他们通知贫困家庭、就业困难人员前来现场求职应聘。针对一些前来求职但现场没有达成就业意向的残疾人员,该局工作人员将他们的求职信息进行登记后,再向用工企业推荐,并对其进行跟踪服务。浔阳晚报记者在现场看到,浔阳区城管局的一位领导就带到了他的帮扶对象前来求职,这名帮扶对象是名残疾人,家住怡康苑。浔阳区公共就业人才服务局工作人员当场为她认真登记了求职信息,并表示将尽力帮她找到合适的工作。

据该局有关负责人介绍,当天还提供了70个由政府购买的公益性岗位,这些岗位优先安排贫困家庭、就业困难人员。举办这场招聘会的目的,就是要帮助贫困家庭、就业困难人员早日实现就业,通过就业来增收,从而达到脱贫解困。

招聘会现场还设有咨询台,为求职者提供社保、劳动监察等政策咨询服务。



招聘会现场。

2019年9月第一周九江市生活必需品市场监测分析 11大类必需品价格与上周相比6涨5跌

据商务部生活必需品市场监测系统显示,本周我市生活必需品供应充足。11大类必需品价格,与上周相比6涨5跌。重点监测的41种生活必需品,22种商品价格上涨,15种商品价格下跌,4种商品价格持平。具体表现如下:

粮价、食油较上周小幅上涨。粮食零售价格综合指数为6.03,较上周上涨0.33%,其中:小包装大米均价为5.74元/公斤,较上周上涨0.17%;小包装面粉均价为6.71元/公斤,较上周上涨0.9%。桶装食用油零售价格综合指数为12.92,较上周上涨0.31%,其中:大豆油价8.74,与上周持平。本周粮油价格小幅上涨,预计后期市场粮油价格相对平稳。

肉类价格较上周有所上涨。 肉类零售价格综合指数为39.7,较上周上涨1.35%,

其中:精瘦肉零售价为39.7元/公斤,较上周上涨1.35%;本周肉类价格小幅上涨,相对上周平稳很多。预计近期肉价任有小幅波动。

禽类价格较上周有所上涨。禽类零售价格综合指数为19.87,较上周上涨1.27%;其中:白条鸡零售价为19.87元/公斤,较上周上涨1.27%;本周禽类市场价格小幅上涨,预计后期禽类价格波动相对平稳。

鸡蛋价格本周小幅上涨。鸡蛋零售均价为15.12元/公斤,较上周上涨0.07%;蛋类市场供应充足,价格小幅上涨。预计后期蛋价相对平稳。

水产品批发价格较上周小幅下跌。本周水产品批发价格综合指数为5.29,较上周下跌1.31%,其中:鲤鱼、鲢鱼、草鱼、鲫鱼价格较上周分别下跌1.96%、1.04%、1.1%、1.49%。淡水养殖正值旺季,淡水鱼供应阶

段性增多,预计后期水产品价格波动不大。

水果批发价格本周有所下跌。本周水果批发价格综合指数为4.61,较上周下跌3.96%。其中:苹果价格较上周下跌10%;香蕉、葡萄、西瓜价格较上周分别上涨2.38%、2.94%、4.17%。水果市场供应充足,预计后期随天气变化水果价格任有波动。

食糖价格本周小幅下跌,食盐价格较上周小幅上涨。本周食糖零售均价为10.41元/公斤,较上周下跌0.48%;食盐零售均价为4.53元/公斤,较上周上涨0.22%;市场供需宽

松,预计后期食糖和食盐价格相对平稳。

奶制品零售价格本周有所下跌。本周奶制品零售价格综合指数为124.82,周环比下跌2.45%。奶粉市场供应充足,预计后期奶制品价格相对稳定。

蔬菜农贸市场本周价格较上周有所下跌。本周我市蔬菜农贸市场价格综合指数为6.93,较上周下跌1.7%。监测的17个蔬菜品种,呈9涨、6降、2平的走势。随着天气变化,蔬菜市场供需改变,预计后期菜价任有小幅波动。



【本栏目由市商务局协办】

市商务局市场运行和商贸服务科分析提供